



法務部行政執行署新竹分署新聞稿

發稿日期：113年11月7日

發稿機關：法務部行政執行署新竹分署

聯絡人：吳行政執行官雨臻

發言人：楊嘉源主任執行官

聯絡電話：03-5153103 分機 307

穿上超神褲第二天馬上有感？

廠商刊播涉誇大醫療效能廣告 遭裁罰近350萬元

新竹分署祭出電子扣押，神速全額徵起！

義務人某公司於 112 年間，多次在電視購物平台刊播商品廣告，宣稱販售之超神褲、修復襪及智能衣等多項商品具有「10 秒提高血氧濃度，……改善糖尿病、高血壓、高血脂 95%，有效阻隔 99% 新冠病毒、降低焦慮 97%……」、「可改善癲癇、帕金氏症等神經疾病」、「可改善減少 170% 子宮頸癌細胞、輕易的治療四肢冰冷症、如果說有坐骨神經疼痛的人，下半身容易痠痛痠麻的人，你在穿完之後能夠讓你在第二天馬上有感覺……」等誇大之醫療效能，分別經新竹市政府衛生局及桃園市政府衛生局依法裁處罰鍰共計近新台幣(以下同)350 萬元，義務人逾期未繳，案經移送新竹分署執行。

本件收案時因可從移送資料推知義務人名下金融帳戶有大額存款之可能，為防範義務人藉機脫產，新竹分署認有必要大幅減縮公文往返時程以加速執行，遂於收案後旋即向金融機構以電子發文方式，就義務人名下存款帳戶扣押，除大幅節省了公文郵寄時間，亦很快地獲得金融機構就滯欠金額已全數扣押之回覆，新竹分署遂於法

定聲明異議期間經過無虞後，核發收取命令全數抵償所滯欠之罰鍰。

「醫療器材廣告於核准刊播期間，不得變更原核准事項而為刊播。」「非醫療器材，不得為醫療效能之標示或宣傳。」違反者，主管機關將處新臺幣六十萬元以上二千五百萬元以下罰鍰，遏阻業者誇大不實資訊混淆民眾之行為，以免民眾誤信購買產品，既傷荷包又無益於健康。

提醒民眾，詐騙手法日新月異，遇到疑似詐騙行為，請撥打內政部警政署 165 反詐騙諮詢專線；如對新竹分署的電話與文件有疑義，可以親自至新竹分署洽詢或撥打 03-5153103 及承辦人員分機查證。此外，使用毒品除了影響健康亦觸法，面對成癮要尋求治療及幫助，如有相關疑問，可洽各縣市毒品危害防制中心專線 0800-770-885 諮詢。